

# 梁洛施发声明宣布与李泽楷分手

## 传分手费达5亿港元,港媒披露李嘉诚坚决拒认儿媳

□据 中新网《东方早报》

26日,为香港首富李嘉诚添了3个孙子的香港女艺人梁洛施发表声明,宣布与李嘉诚次子李泽楷正式分手。在分手声明中,她表示3个孩子由双方共同抚养,但没有提及财产分配问题。

香港媒体27日披露两人感情破裂的原因:梁洛施被传媒爆料去年圣诞节与一位男士约会,梁洛施始终被拒李家大门外,等等。不过,梁洛施的经纪人卢小姐26日否认梁洛施与男子约会是分手导火线,并向媒体透露分手是两个人的问题,梁洛施目前尚无复出计划。

### ▶▶ 梁洛施发分手声明

26日,梁洛施发表的声明如下:

“各位媒体朋友:新的一年开始,我祝各位百尺竿头更进一步。踏入2011年,我本人也走进人生的一个新阶段,我和李泽楷先生分手了。

我们曾经拥有一段美好岁月,我们的孩子会共同抚养。他们健康快乐地成长,是我俩的共同目标。借此声明,希望能结束外界对我们无休止的猜想、臆度。”

与李泽楷两年生了3个孩子却迟迟未嫁入李家的22岁的梁洛施,选择单方面发声明宣布分手,放弃了女明星做梦都想嫁入的豪门,也不用再等待一个遥遥无期的婚约。

与梁洛施在电影《刺青》中有亲密戏演出的女星杨丞琳向媒体表示,梁洛施是个独立自主的女子,想必她是经过深思熟虑后才作出这个决定的。

### ▶▶ 二人恋爱故事回顾

2007年11月,梁洛施通过杨紫琼的介绍,认识了年长她20多岁的李泽楷,第二年媒体就传出两人相爱的消息。李泽楷出资帮梁洛施赎身,解除了她与英皇13年的长约。

虽然外界并不看好这段感情,但不到21

岁的梁洛施与李泽楷秘密拍拖一年半之后,于2009年4月26日为李家生了一个儿子,李嘉诚为孙子取名长治,男婴采取自然分娩生产,母子平安。李泽楷当时对媒体表示,自己暂时未有结婚打算。其间,梁洛施一直在国外生活,读书充电,外界都认为她在为嫁入豪门做准备。

2010年6月,梁洛施在美国旧金山又诞下双胞胎男孩。外界认为,虽然仍没有名分,但因与李泽楷生下3个儿子,梁洛施的地位更加坚固。然而,梁洛施却一再表示自己仍是“梁小姐”。

就在不久前,港媒报道称李家正在扩建大宅,猜测梁洛施有可能嫁入李家。没想到,26日却传来两人正式分手的消息,公众哗然。

其实翻开梁洛施与李泽楷的交往记录可以发现,虽然频频见诸报端,但两人仅有头胎生产时公开过一张合影,其余时间几乎没有共同出席过公开活动。



梁洛施、李泽楷与长子合影。



儿子是梁洛施的筹码。



香港首富李嘉诚次子李泽楷。

### ▶▶ 港媒披露分手原因

关于两人分手的原因,梁洛施在声明中没有透露,李家目前也没传出任何消息。

香港媒体对两人突然分手有以下说法:

一、就在梁洛施宣布分手前几天,她被曝因李泽楷无法长期陪伴,与一位男士在酒吧聊天解闷,且一聊3个小时不愿回家。不过,梁洛施的经纪人卢小姐26日否认梁洛施与男子约会是分手导火线,称分手是两个人的问题,与梁洛施在酒吧里聊天畅饮的这位男士无关。“这位男士是梁洛施的小学同学,李泽楷都认识”。

对于梁洛施搬回香港及复出拍戏的心愿,卢小姐则说:“现在还不是讨论这个问题的时候。”

二、梁洛施见与李泽楷结婚无望,所以决定分手。有消息称,其实李嘉诚一直不同意梁洛施做自己的儿媳妇,因为门不当户不

对。梁洛施则希望通过生儿子的方式作为嫁入李家的砝码。但李嘉诚态度坚决,梁洛施觉得没有盼头了,于是趁着年轻分手为好。

三、两人分手是早就商量好的事情。李泽楷一直无意结婚,但作为大家族的子嗣,传宗接代的重任无法推卸,李泽楷认为只要有了儿子,就可以不用结婚。据香港记者透露:“梁洛施当时处于困境,而且比较听话,李家就通过杨紫琼的关系找到梁洛施,达成了协议。”

港媒还披露,上周两人同意分手后,已在律师楼签下保密协议,双方不可以向外说出分手原因。协议还指明,男方须把名下部分物业、现金和房车送给梁洛施作礼物,另外每月要给梁洛施和3个孩子赡养费。孩子目前仍跟母亲一起生活,以方便照顾。据传,梁洛施因此得到一栋豪宅和5亿港元的分手费。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN